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Мінекономіки про зміну нумерації абзаців у
зв’язку зі змінами до Особливостей
На сайті Мінекономіки оприлюднено цікавий запит такого змісту: «Добрий день! Після
врахування останніх змін до Особливостей постановою КМУ від 02.04.2024 № 382 не зовсім
зрозуміло дещо, а саме:

Абзац 14 пункту 47 останніми змінами виключили. Який тепер за номером абзац про
переможця — 14 або все ж таки 15 так і залишається: „Переможець процедури закупівлі
у строк, що не перевищує чотири дні з дати оприлюднення в електронній системі
закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю, повинен надати
замовнику шляхом оприлюднення в електронній системі закупівель документи, що
підтверджують відсутність підстав, зазначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 цього пункту.

Замовник не вимагає документального підтвердження публічної інформації, що
оприлюднена у формі відкритих даних згідно із Законом України “Про доступ до публічної
інформації” та/або міститься у відкритих публічних електронних реєстрах, доступ до яких
є вільним, або публічної інформації, що є доступною в електронній системі закупівель, крім
випадків, коли доступ до такої інформації є обмеженим на момент оприлюднення
оголошення про проведення відкритих торгів“?».

У відповіді Мінекономіки на запит № 224/2024, зокрема, зазначено: «Шановний
користувачу, повідомляємо, що Закон України „Про публічні закупівлі“ (далі — Закон)
установлює правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для
забезпечення потреб держави, територіальних громад та об’єднаних територіальних
громад. 

З 19.10.2022 на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів
з дня його припинення або скасування замовники, що зобов’язані здійснювати публічні
закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням
Особливостей, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №
1178 (зі змінами) (далі — Особливості), яка прийнята Урядом на виконання вимог Закону.

Підпунктом 6 пункту 36 розділу „Підготовка проекту акта про внесення змін до
актів Кабінету Міністрів України та визнання їх такими, що втратили чинність,
або скасування“ Правил підготовки проектів актів Кабінету Міністрів України,
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 06.09.2005 р. № 870,
зазначено, що визнання такими, що втратили чинність, або виключення
абзаців, пунктів, розділів (підрозділів) НЕ потребує зміни нумерації інших
абзаців, пунктів, розділів (підрозділів).

Отже, враховуючи зміни, що внесені постановою Кабінету Міністрів України від
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02.04.2024 № 382 „Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 24 лютого
2016 р. № 166 і від 12 жовтня 2022 р. № 1178“, зокрема щодо виключення абзацу 14
пункту 47 Особливостей, нумерація абзацу 15 пункту 47 Особливостей залишається
незмінною». 

Ще більше роз’яснень від Мінекономіки ви знайдете в розділі «Книги», а саме в
електронній книзі «Консультації Мінекономіки з публічних закупівель»:

Читайте також:

«Двадцяті зміни до Особливостей набули чинності 13.02.2024: порівняльна таблиця»;

«Двадцять перші зміни до Особливостей: порівняльна таблиця»;

«Двадцять другі зміни до Особливостей набули чинності 09.04.2024! Порівняльна
таблиця».
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